MMoavemotquo Motpov Mnyoaviki tov Pevotov
Tpunpoe MaOnpotikov Awwaokov: LIL. Bav vrep Bérre

1)

Mmnopeite va ypnoyonomoete to "®HALO yio T Mnyavikn) tov Pevotov", to onoio
popaleton pali pe ta 0épata. AAAa GUYYPAUUATO 1] CNUEIDGCELS OEV EMTPETOVTOL.

OEMATA

Agvtépa 14 @efpovapiov 2011
Qpa 15:00-18:00, Aibovca AA

To mapokdtm oynuo osiyvel mmg ypnoonoteiton évag Aemtdg «ocwAnvag Pitoty yia

va PBpedel n taydtnTa vi Tov vepov
owAnvag Pitot ot0 k&vipo &voc  opildvTiov
H KUAVOPIKOD coAnva dtapétpov d
' = 6 cm. Metpdue v mieon oe
hz = 19,8 cm toyaio onpeio 1 6mov o vepd péet

070 onpeio 2 apécms UTpocTtd 6To

h{ =7 cmi % erevBepa (taydnra vi) kabog Kot

otolo tov cowinva Pitot, 6mov 10

vepo elvarl otacpo (tayvnra v, =

v,

o

=> U; Oms).

H andotaon petald tov onuesiov

>

glvol opKeTA HIKpN OCTE vo, glvort

2)

OUEANTED 1] ATOAELN EVEPYELNG OO
anueio oTagipoTTAg t0 onueto 1 oto 2. H pon tov
vepov gival otabepr| Kot oTPMTY.

(o) [1 pov.] Me dedopéveg Tig Tipég oto oynua va kabopicete tig méoelg Py ko P
ota 6vo onpeia. No TeKunpLOCTE TNV ATAVINGT GOG.

(B) [1 pov.] Na vroloyicete TV TN TNG TOXLTNTOS Vi TOL VEPOD.

To medio tayvTNTAG EVOG OLOYEVOVS AGLUTIESTOV peVGTOV divetan (o€ kdbe onueio
TOV YOPOL TANV TS apyNs O) amd v Ekepaon
k.
q = r—3” )
omov k pia Betikn otabepd.
(o) [1 pov.] Na amodei&ete 6Tt pa tétoto pon ivor duvartr).
(B) [1 pov.] Na vroroyicete v kuklogopia I' katd puqrog Tov KOKAoL X2+ y2 =1.

(y) [1.5 pov.] Na g€etdoete eqv vdpyet Suvapkd ToydTNTOG Yo 0VTO TO TEGIO PONG
Ko, €AV VILAPYEL, VAL TO VTOAOYICETE.

- BA. emduevn oehido



3) Oceopodue ™ otabepn oTP®TA Pon €VOC AEMTOV GTPOUOTOC
L0100 (Tdyovg d) kaTakopvea TPog To KAT® oe £va Agio Toiyo. H
Hovadikn dHvaun mTov dpa TAve 6To PeLGTo gival | PapvnTa.

To AGOlL Bewpeitar acvumiesto, pe otabepn mokvOTNTO p Kol
Emdeg u. O toiyog eivar apketd peydAog €161 MOTE OV
Aapavovtatl vroy” T dKpa TOL.

(a) [0.5 pov.] Na e&nynoete ywti n micon P éyer v 10w
otabepn TN TavToL 6To oTp®pa Aadtov. Tlown givor ovti N
Tui;

(B) [0.5 pov.] Na dwtvnwocete v €£lomon GLVEXELNS YO TO

N .-

Tapov TpoOPAnua Kot va dgiEete Ot T TEdio TovTNTOS Elvat 0
me HOpPNE: o O
0 l 3’ 3 (...3_
g =] 0
w(x)

(y) [L.5 pov.] Na dwrtvnwoete t1¢ e€lomoelc Navier-Stokes yio to mapondve cdoTnuo
Ko va, 0giete Ot 1 yevikn Avon elvat:

w(x) = A+ Bx + P& 52,
2u
omov 4 kol B 000 otabepic OAOKANP®ONG.

(6) [1 pov.]
(1) Ze moteg povadeg SI exppdlovtat ot otabepéc 4 Ko B.
(i1) Na gpapuocete ) cuvOnkn un-oAicOnong otov toiyo (x = 0) yw va Bpeite v
T Tov 4.
(1) Znv eAevBepn empdvela Tov Aad1oV (x = d) n dtotuntikn Téon elvar apeAntéa.
Noa dwetvndoete Vv avticToyn cuvoplakn cuvOnkn Kot va Ppeite to B.

(¢) [1 pov.] Zto duthovd oyfUO Vo OTIAEETE TN W (x)
YPOOQIKN TOPACTACT, NG TOoYVTNTAG W(X). A
Aiveton g = 10 m/s?, p = 915 kg/m’, u = 84 -
10~ Pa-s (shadrodo o€ 20° C) kot d = 1 mm.

Y

Noa emotpapovv ta Oépata pall pe mv KéAia. Mnv
EexGOETE VO, CUUTANPDOCETE TO. GTOLYEID COG:
OvVopOTETOVLUO:
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